MAGOGHMATIKA B” TAZHX
MEPOX B’ - TEQMETPIA

EPQTHXEIYX OEQPIAX

Awfaote pe Tpo ooy Kol padeTe moAD KOAL TS TOPUKATE OTAVTIOELS,
Kegpdhao 1° - Eppadd emaidov cymudromv
B.11
1. Tvovopdaleron epPaddv pog emimeong empdverog kot oo T eEuptdToy;
OvopdCeton guPadov pog enimedng expavelog o 0eTikog apBpdg, Tov EKPPALEL TNV EKTOCT TOV KOTOAOUPAVEL 1)
empavela outy oto eninedo. O apBudg avtdg eEapTaTol amd T LOVAdN LETPNONG ETULPAVELDV TOV YPT|CLLOTOL0 V-
ueE.
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2. Toweg gival o1 povaodes pémpnong EpPadov Kot o 1 6Y£61 OV TIS GUVOEEL;
Movédeg pétpnong eupadod eivat:
e To tetpayovikd pétpo, (M?) mov sivar to epfodov evog TeTpaydvov e Thevpd 1m.
e To tetpayovikd dekardperpo, (1dm?) mov eivar To suPadov evdc teTpaydvov pe mhevpd 1dm.
e Totetpayovikd ekorootopetpo, (1cm?) mov eivar 10 euPadov evoc TeTpoydvov pe mhevpd 1em.
e To tetpayovikd yiootopetpo, (1mm?) mov eivar To euPadov evoc TeTpaydvov e Mevpd 1mm.
1m? = 100dm? =10000cm* =1000000mm’
Aleg povadeg pétpnong epPadov eivar:
e To tetpayovikd yhopetpo, (1KM?) mov eivon to epfodov evoc teTpaydvou pe mhsvpd 1km.
1km? = 1km-1km = 1000m-1000m = 1.000.000m?
e To otpépuya 1o 0moio 1ovTa pe 1000M? Kot ¥PNoYLOTOLEITOL KUPIOS Y10, T HETPNOT TOV EUPASDV OIKOTES MV
KoL KTNUATWV.

o IoyDel TO TOPOUKATM OLAYPOLLLOL:

x10 2
%5 dm? cm? % mm 2
10 10
Mapadeiypa:  1KM =10° m? eve Im? =107 dn? :1O4cm2106mm
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3. Mg 11600701 TO EPPAOOV TETP Oy DVOV, 0pBoy®Viov, Tapaiinroypdupov, Tprydvov, opBoywviov Tpry @-
vov, tpaneliov;

e To epPaddv evig TeTpaydvon TALLPAS o 1GOVTOL LLE 0.

o ToeuPaddv evoc opboywviov e TAevpéc a, fioovtol e a - f.

o To euPaddv evoc mapatinloypdupov €ival ico Le TO YVOUEVO Uiag BAOMG TOV LE TO aVTIGTOLX0 DYOC.

o ToeuPadov evog Tpiy@dvon gival i6o e TO PIGO TOL YIVOUEVOL LG BAGTG TOV LLE TO AVTIGTOLYO VPOG.

o ToeuPaddov evoc opboywviov Tprymvov givon 60 e TO PIGO TOL YIVOLEVOD TV dV0 KAHETMV TAELPDV TOV.

o ToeuPaddv evoc pamediov givar ico e TO YIVOUEVO TOL NULAOPOICHATOG TV PAGEMV TOL LLE TO VYOG TOL.
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EPQTHXEIX KATANOHXHX
1. Emuéfete v ooty andvtion.
To 6.300 m? eivou: ..............
A. 0,063 kn? B. 6.300.000 cm? I'. 6,3 otpéupora A. 63.000 dm?
2. No avtiotoyyioete KGO oToLyEio TG 6THANG A pe £va 6ToYyEio TG oTiANG B:

T A Trm B Amnavtioeg
1. 260 mm’ @ 00026 m? ' ’ ° :
2. 2,6 dm’ B. 2607
3. 26 cm’ y. 0,00026 m?
4. 0,00026 km’ 6. 0026 m?

3. No copTAnpOOETE TO KEVA:
a. To gupaddv evog mapoarinroypdupov pe faon B kot avtiotoryo DYog v eivot i60 PE .....u.......... .
b. To gufaddv evoc tpty dvov pe Phon P kot avticTolyo VYOG L EIVOL {60 UE ..vveveernnnnn. :
C. To gupaddv evog tpameliov pe Pdoeig B kot B kot Vyoug v €vot 160 1UE ovvvvvennii e

4. No avtiotoryicere kKG0s oToycio ™G oTANG A pe éva otoryeio TS oTijAng B:

AmavTicEs:
YA A XM B
1 1 2 3 4
a a 21
4
2.
3 pB. 18
7
3. 5
3 v. 16
5
4.
4 6. 12
9




